
Opérations Mixtes (Pâques) (F)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1740
÷ 87

122
− 61

1768
÷ 34

90
× 38

62
− 26

65
− 25

176
− 94

141
− 55

3534
÷ 38

20
× 83

9
× 4

60
− 24

98
− 34

53
− 51

9
× 59

6
× 33

2548
÷ 52

945
÷ 27

33
+ 79

2277
÷ 23

1848
÷ 24

4257
÷ 99

3
+ 40

80
− 30

171
÷ 3 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Opérations Mixtes (Pâques) (F) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1740
÷ 87

20

122
− 61

61

1768
÷ 34

52

90
× 38

3420

62
− 26

36

65
− 25

40

176
− 94

82

141
− 55

86

3534
÷ 38

93

20
× 83

1660

9
× 4

36

60
− 24

36

98
− 34

64

53
− 51

2

9
× 59

531

6
× 33

198

2548
÷ 52

49

945
÷ 27

35

33
+ 79
112

2277
÷ 23

99

1848
÷ 24

77

4257
÷ 99

43

3
+ 40
43

80
− 30

50

171
÷ 3

57

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


